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OBJETIVO GENERAL:
· Implementar y conocer las características de circuitos mixtos de combinaciones en serie y paralelo utilizando protoboard, resistencias y multímetros.

OBJETIVOS ESPECIFICOS:

· Conocer la forma como se calcula la corriente y el voltaje en circuitos en serie, paralelo y circuitos mixtos así como tambien la forma como se mide en una protoboard.

· Aplicar la forma como se miden las resistencias equivalentes dentro de un circuito mixto de combinaciones en serie y paralelo.

· Identificar las características que poseen los circuitos de combinaciones en serie y paralelo, de esta forma se conoce las características que poseen los circuitos mixtos. 

Resultados
VALORES DE LAS RESISTENCIAS:
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Teniendo en cuenta que la fuente utilizada en la práctica, emite un voltaje de 4.5 V a 5.5 V, se tomó como valor promedio 5.24 V para la realización de los cálculos.

Inicialmente se calcula el valor teórico de la resistencia total del circuito. 
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Una vez calculado el valor de la resistencia total del circuito, se procede a calcular el valor total de la corriente que circula por él:
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Luego de calcular el valor de la intensidad total, se calcula en valor de los voltajes en cada resistencia del circuito:
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Teniendo en cuenta que el valor del voltaje en resistencias en paralelo es el mismo entonces,
para R4y Rs se calcula con el equivalente de su resistencia.
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Una vez realizado el cálculo del voltaje en las distintas resistencias, se calcula el valor de las corrientes en cada una de ellas. 
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Teniendo en cuenta que el valor de la intensidad en resistencias en serie es la misma entonces, para Ry,

R2¥ Ry el valor de la intensidad es la misma.

L=L=1,
PARA Ry
Vs
=0
‘TR
1,2 058942y
*7 71000

1,=10.0059 4




VALORES TEORICOS
[image: image6.png]Ry 100 | 10815 | 00108
Ry 180 | 19467 | 00108
Ry 150 | 16222 | 00108
R, 100 | 05894 | 0.0059
Rs 120 | 0589% | 00049
Total. 484.5 5.22 0.0108

Tabla 1: £n la cual se muestran todos los
valores de voltajes y corrientes calculados
teoricamente.




VALORES PRACTICOS
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120 055 0.0048
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Tabla 2: En la cual se muestran los valores de
las resistencias, voltajes e intensidades,
medidos con el multimetro, durante la
préctica de laboratori





Calculamos el margen de error que se encontro de los datos prácticos con respecto a los datos teóricos. Por medio de:
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Porcentaje de Error (Resistencias)
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Porcentaje de Error (Voltaje)
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Porcentaje de Error (Corriente)
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Porcentajes de error
ANALASIS DE RESULTADOS

Analizando los resultados obtenidos observamos que el voltaje en cada una de las resistencias en paralelo es el mismo, mientras que en una combinación de resistencias en serie se reparte para cada una de ellas,  esto se debe a que cada resistencia consume una cantidad individual de energía dependiendo del grado de resistividad que esta posea. 
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Comparando los valores de los voltajes y corrientes tomados en la práctica con respecto a los esperados teóricamente, se observa que los valores obtenidos de la medida con el multímetro, no son exactamente los mismos calculados teóricamente, pero si son valores cercanos (esto debido a varios aspectos como lo son: el rango del grado de resistividad de cada resistencia, la diferencia entre el valor promedio del voltaje tomado en los cálculos (5.24 V) y el valor real emitido por la fuente (5.25V), la escala del multímetro en algunas ocasiones no alcanza las mínimas o máximas escalas requeridas) para los cuales se calculó el porcentaje de error obtenido en cada una de las mediciones, lo que comprueba que se realizó un buen procedimiento en cada medición ya que, como se pudo notar el margen de error no es directamente generado por error al momento de medir, sino, por los aspectos anteriormente dichos.

Tambien se pudo observar que se cumple la ley de ohm satisfactoriamente, teniendo en cuenta que esta ley nos dice que la intensidad de la corriente eléctrica que circula por un conductor eléctrico es directamente proporcional a la diferencia de potencial o voltaje aplicado e inversamente proporcional a la resistencia del mismo.
[image: image12.png]0.2 3.83 370

0.77 239 370

0.86 2.60 3.70

1.00 6.68 8.47

0.00 6.68 2.04

iv. | 0.10 21 370
Tabla 3: En la cual se muestran los

porcentajes de
précticos con
tebricamente.

error obtenidos de los datos

respecto

2 los esperados




Conclusiones 
Una vez finalizado el laboratorio anterior podemos concluir que:

· El voltaje en cada una de las resistencias de circuitos de combinaciones paralelas es el mismo.

· El voltaje se reparte en todas las resistencias que forman un circuito en serie. 

· La intensidad de corriente que circula por cada resistencia en un circuito en serie es la misma intensidad total del circuito. 

· La resistencia total de un circuito en serie aumenta al aumentar el número de resistores, mientras que para un circuito en paralelo la resistencia total disminuye al aumentar la cantidad de resistores que componen el circuito. 

· El voltaje total en un circuito en serie es la suma de todos los voltajes que llegan a cada resistencia, mientras que en los circuitos en serie el voltaje total es el mismo en cada resistencia e igual al emitido por la fuente. 

· La intensidad total en un circuito en serie es la misma en todos los resistores, mientras que en un circuito de combinaciones en paralelo, la intensidad total es la suma de las intensidades que atraviesan a cada uno de los resistores. Las cuáles serán menor cuanto mayor sea el valor de los resistores.

· La intensidad total que circula por circuitos en serie será menor cuanto más receptor conformen el circuito, mientras que en un circuito en paralelo la intensidad total será mayor cuantos más receptores tengamos en el circuito. 
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